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Z mesta predsednika nadzornikov odstopil Tone Turnšek

POP TV, 28.4.2010, 24 UR ZVEČER, 22:40

SUZANA LOVEC: Dobrega pol leta po odmevnih hišnih preiskavah pri Bošku Šrotu in njegovih domnevnih
sodelavcih pri prevzemu je nocoj udarila novica, da so padle prve ovadbe. Poleg Boška Šrota so po naših
neuradnih informacijah ovadene še tri fizične in tri pravne osebe, in sicer Kolonel, Center naložbe IN
Infond Holding ter njihovi tedanji direktorji Saša Fajs, Matjaž Rutar in Danijela Rakovič. Ovadena je torej
Šrotova veriga lastninjenja, ne pa tudi direktorji v skupini Pivovarne Laško. Med ovadenimi po neuradnih
informacijah ni ne Dušana Zorka, sedanjega direktorja pivovarne, ne očeta pivovarne Toneta Turnška, ki
je nocoj presenetljivo odstopil. Ali je Turnškov odstop kakorkoli povezan z ovadbami pa zdaj sprašujem
dopisnico Damjano Seme.
DAMJANA SEME (v živo iz Celja, dopisnica za POP TV): Ja, kot je v svoji izjavi za javnost, sicer šele ob
8-ih zvečer zapisal Tone Turnšek, odhaja tudi zaradi ovadbe in imen osumljencev kaznivih dejanj. Več
o tem pa ni želel razkriti. Tako ostaja skrivnost, kaj konkretno iz ovadbe ga je spodbudilo, da po 40.
letih zapušča pivovarno. Je pa zagotovo pomembno tudi to, da so ga k odstopu pozvali že člani Društva
malih delničarjev, ker naj bi bil soodgovoren za finančni polom družbe v času Boška Šrota, saj kot prvi
nadzornik naj ne bi pravočasno ukrepal.
LOVEC: In Damijana, kje je torej zdaj preiskava? Kaj naj bi vse še sledilo?
SEME: Kriminalistična preiskava glede tega dela spornega lastninjenja pivovarne je po neuradnih podatkih
končana. Ovadbe zaradi zlorabe položaja pa že nekaj tednov na tožilstvu. Vendar bo zadeva epilog dobila
šele po tem, ko bodo zaključili celotno zgodbo o izčrpavanju pivovarne, v kateri naj bi poleg Boška Šrota
sodelovali tudi direktorji podjetij v skupini Pivovarne Laško, pa zaenkrat še niso ovadeni. So pa kriminalisti
po naših informacijah že zdaj ugotovili, da škoda znaša vrtoglavih 100 milijonov evrov, kar se bo seveda
krepko poznalo pri poslovanju te družbe.
LOVEC: Damijana, hvala. No, je pa Turnškov odstop danes zahtevalo Društvo malih delničarjev, kot smo
že slišali in predsednik društva Rajko Stankovič, dober večer. Zakaj ste zahtevali Turnškov odstop? Menda
to ni bilo povezano z ovadbami?
RAJKO STANKOVIČ (predsednik Društva malih delničarjev): Dober večer. Ne, to ni bilo povezano z
ovadbami. Mi že dalj časa, že od zadnje skupščine, kjer smo tudi nasprotovali Turnškovi ponovni izvolitvi
za mandat, ki bi se začel 16. junija, zahtevali smo njegov odstop, ker ni pravočasno odstavil gospoda
Boška Šrota in s tem omogočil nepregledno lastninjenje in finančno škodo tako skupini Pivovarne Laško,
kot delničarjem tako v sami skupini Pivovarna Laško kot tudi v podjetjih. Imamo tudi močne indice, da
ni preprečil nezakonite razprodaje v Jadranski pivovari in povezani družbi Prerada, kjer so zemljišča se
prodajala pod mizo po desetkratniku oziroma dvajsetkratniku nižje cene, kakor so bile ocenjene vrednosti.
In vse to nas je privedlo, kaplja čez rob pa je bila seveda ta nespretna odstavitev Boška Šrota, ki je obogatel
še za dodatnih 152 tisoč evrov.
LOVEC: Ste pa prepričani, da je skratka Turnšek odstopil tudi zaradi vašega poziva?
STANKOVIČ: Ja, jaz mislim da ja in ne bomo s tem končali. Ugotavljali bomo tudi njegovo odškodninsko
odgovornost.
LOVEC: Najlepša hvala za nocoj.
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